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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η αρνητική δημοσιότητα που έλαβε ο ΟΠΕΚΑ την περασμένη εβδομάδα δεν μας 

εξέπληξε. 

Δεν μας εξέπληξε η «ανακάλυψη» κενών ασφαλείας στις διαδικασίες και τις 

ηλεκτρονικές εφαρμογές των επιδομάτων που χορηγεί ο Οργανισμός. Σχετικές 

επισημάνσεις επανέρχονται τακτικά σε ανακοινώσεις και δελτία τύπου του Συλλόγου 

μας, καθώς και στις παρεμβάσεις μας διαχρονικά σε όλες τις Διοικήσεις του 

Οργανισμού. 

Ποιος τις εμπόδισε να μεριμνήσουν αποτελεσματικά για τη θωράκισή του; 

Δεν μας εξέπληξε η έντεχνη μετατόπιση του ενδιαφέροντος από το, υπό διερεύνηση 

ακόμη, καθαυτό και ουσιαστικό πρόβλημα στην προσωποποίησή του, με επιλεκτική 

και στοχευμένη μάλιστα παρουσίαση. 

Πώς αλλιώς θα μπορούσαν να μεταμφιεστούν σε «άγρυπνους φύλακες της 

νομιμότητας» όσοι φέρουν πλήρη την ευθύνη για τα σοβαρά προβλήματα του 

Οργανισμού, πρωτίστως τη βαθιά υποστελέχωση, αλλά και τις σοβαρές ελλείψεις σε 

ηλεκτρονικές εφαρμογές και δικλίδες ασφαλείας στις διαδικασίες; 

Δεν μας εξέπληξε η μετατροπή της υποχρέωσης για απολογία σε ευκαιρία 

μικροπολιτικής εκμετάλλευσης. 

Δεν έχουμε συνηθίσει άλλωστε να παραμερίζει η αυτονόητη ενοχή του 

«επιτελικού» κράτους για να καταλάβουν τη σκηνή η δήθεν άγνοια και η ευθύνη 

των άλλων; 

Η αρνητική δημοσιότητα μας εξόργισε όμως όταν κατέληξε σε ανθρωποφαγία. 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων ΟΓΑ (ΠΣΕ ΟΓΑ) καταγγέλλει 

απερίφραστα την αντιμετώπιση που υπέστη η εμπλεκόμενη συνάδελφός μας και 

καλεί την αρμόδια εισαγγελική αρχή, την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα και κάθε άλλη αρμόδια αρχή να ερευνήσουν και να καταλογίσουν τις 

ευθύνες που υπέχουν όσοι δημοσιοποίησαν τα στοιχεία της, οδηγώντας το σύνολο 

των ΜΜΕ στον κανιβαλισμό της. 

Το τεκμήριο της αθωότητας δεν μπορεί να επιδαψιλεύεται σε περιπτώσεις προσώπων 

που τους έχουν απαγγελθεί κατηγορίες σε πραγματικά σκάνδαλα, αλλά στη 

συγκεκριμένη περίπτωση να κουρελιάζεται στην κυριολεξία προκειμένου να 
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εξυπηρετηθούν μικροκομματικές επικοινωνιακές σκοπιμότητες της κυβέρνησης, ενώ 

δεν υπάρχει ούτε απλή κλήση σε απολογία της διασυρόμενης συναδέλφου. 

Όλοι οι εργαζόμενοι στον ΟΠΕΚΑ αγωνιζόμαστε καθημερινά, προσπαθώντας να 

ανταποκριθούμε στις ανάγκες των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων που εξυπηρετεί ο 

Οργανισμός, κόντρα σε ανυπέρβλητα προβλήματα: την ακραία υποστελέχωση, τις 

νέες αρμοδιότητες που συνεχώς ανατίθενται με ελλιπή ή και προβληματικό 

σχεδιασμό, τις ηλεκτρονικές εφαρμογές που υλοποιούνται βιαστικά και ερήμην 

μας, απαιτώντας στη συνέχεια πολλαπλάσιο χρόνο και κόπο για τη βελτίωση της 

λειτουργίας τους. 

Δεν επιτρέπουμε την απαξίωση του μόχθου και του έργου μας, πολύ περισσότερο 

όταν αυτά στοχοποιούνται με ασαφείς και συγκεχυμένες αναφορές. 

Δεν ανεχόμαστε τη διαπόμπευση οποιουδήποτε συναδέλφου, ειδικά όταν αυτή 

συντελείται κατά παράβαση κάθε έννοιας νομιμότητας και δεοντολογίας, χωρίς να 

έχουν διατυπωθεί συγκεκριμένες κατηγορίες εναντίον του, ούτε καν σε πειθαρχική 

δίωξη. 

Ο Σύλλογός μας καταδικάζει τις αναξιοπρεπείς και ανάρμοστες ενέργειες στην 

υπηρεσία, εάν κι εφόσον αυτές αποδειχθούν, ωστόσο δεν θα πάψει να απαιτεί την 

υποχρέωση σεβασμού των δικαιωμάτων και της προσωπικότητας κάθε 

εργαζόμενου. 

Είναι ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ να επιχειρείται το αντιστάθμισμα της συγκάλυψης των 

πραγματικών σκανδάλων, των υποκλοπών, του εγκλήματος των Τεμπών, της απάτης 

με τις αγροτικές επιδοτήσεις, με την «αποκάλυψη» ενός δήθεν σκανδάλου. 

Αναμένουμε την πλήρη διαλεύκανση της υπόθεσης, στην οποία και θα είμαστε 

αταλάντευτα αρωγοί. 

Η κρίση της υπόθεσης και η απόδοση ευθυνών, όταν και στο βαθμό που αυτές 

αποδοθούν σε συγκεκριμένα πρόσωπα, είναι αποκλειστική αρμοδιότητα της 

Δικαιοσύνης και κανένας δεν νομιμοποιείται να την υποκαθιστά – πολλώ δε μάλλον 

χωρίς τεκμήριο ενοχής αλλά με σκιές. 

Είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπιστούμε με κάθε νόμιμο μέσο τα δικαιώματα και 

την τιμή όλων των συναδέλφων μας. 

 

 

 

 


